Man verifiziere den Satz von Stokes, also
1 1

dw = w,
c ac
far die O-Form
w COPR?), w(X,y)=Xxy +X
und den 1-Wirfel

c: 1 - R? c(t) = (cos(itt), sin(itt)).

Man verifiziere den Satz von Stokes fir die 1-Form
w CO(R?), w(x,y)=ydx
und den 2-Wiurfel

c: 12 5 R%, c(x,y) = (cos(Tx),y sin(mrx)).

Sei
w =dx;, [C1Cdx;, CQKR").
Fur eine di Cerknzierbare Abbildung

& =(b1,..,Pn) ' RTOR"
gilt

_ L1 L1 odi, 0P,

drd = Sgn(o)aT"Gdejl CCdX;,.
100akK..<jx [mlo [BY Jo 1) Jo (k)

Was erhalt man in der vorangehenden Aufgabe flr

a m=1,k=1,n=3 und ip =2?

b. m=2,k=1,n=3und iy =2?

cc. m=2,k=2,n=3undi; =1, i, =37



